

# Dodatok č. 1

## o skúšobnej prevádzke k Zmluve o poskytovaní služby Manažment zdrojov č. účastníka \_\_\_\_\_

Strany

1. <b>Právnická osoba</b> (obchodné meno a právna forma): <b>Technická inšpekcia, a.s.</b>			
Sídlo (úplná adresa): <b>Trnavská cesta 56, 821 01 Bratislava</b>			
Štatutárny zástupca (priezvisko, meno): <b>Ing. Konický Dušan</b>			
IČO: 36653004	IČDPH: SK2022210608	DIČ: 2022210608	(ďalej len „účastník“)

a

2. obchodná spoločnosť <b>Orange Slovensko, a. s.</b> so sídlom Prievozská 6/A, 821 09 Bratislava, IČO 35 697 270, IČDPH SK2020310578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložk: 1142/B (ďalej len „poskytovateľ“)
--

(ďalej tiež ako “zmluvné strany”)

sa dohodli na uzatvorení tohto Dodatku č. 1 o skúšobnej prevádzke k Zmluve o poskytovaní služby Manažment zdrojov (ďalej len „Dodatok“, citovaná zmluva o poskytovaní služby Manažment zdrojov, ku ktorej sa uzaviera Dodatok, ďalej len „Zmluva“).

### Čl. I. Predmet Dodatku

Predmetom tohto Dodatku sú osobitné podmienky poskytovania služby Manažment zdrojov (ďalej len „Služba“) dohodnuté zmluvnými stranami pre obdobie skúšobnej prevádzky Služby v zmysle čl. II bod 1 Dodatku.

### Čl. II Osobitné ustanovenia o skúšobnej prevádzke Služby

- Zmluvné strany sa dohodli, že Služba bude počas obdobia uvedeného v nasledujúcej vete začínajúc dňom, v ktorý bola účastníkovi v súlade s ustanoveniami Zmluvy Služba aktivovaná, testovaná účastníkom v skúšobnej prevádzke. Obdobie skúšobnej prevádzky podľa tohto článku trvá odo dňa aktivácie Služby v zmysle ustanovení Zmluvy najmenej 30 po sebe idúcich dní vrátane dňa, v ktorý došlo k aktivácii Služby, môže však trvať aj kratšiu dobu v prípade doručenia písomnej žiadosti účastníka podľa bodu 8 tohto článku poskytovateľovi). Bežná prevádzka začína (a teda skúšobná prevádzka končí) prvým dňom nového zúčtovacieho obdobia, bezprostredne nasledujúceho po uplynutí 30. dňa obdobia skúšobnej prevádzky v zmysle predchádzajúcej vety, pokiaľ z bodu 8 tohto článku nevyplýva niečo iné. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať účastníkovi počas skúšobnej prevádzky podľa tohto bodu Službu za cenu, v rozsahu a za podmienok uvedených v tomto Dodatku.
- Zmluvné strany sa dohodli, že rozsah Služby bude počas obdobia skúšobnej prevádzky Služby obmedzený nasledovným spôsobom:  
Zmluvné strany sa dohodli, že účastník počas obdobia skúšobnej prevádzky uskutoční maximálne 500 lokalizácií. V prípade, že účastník prekročí počas obdobia skúšobnej prevádzky počet lokalizácií uvedený v predchádzajúcej vete, za každú z lokalizácií, ktorou bude prekročený limit uvedený v predchádzajúcej vete, zaplatí účastník cenu vo výške, ako táto vyplýva ustanovení bodu 4 tohto článku v súvislosti s Cenníkom, ktorý tvorí Prílohu č. 2 Zmluvy .
- Účastník je povinný rešpektovať v plnom rozsahu všetky ustanovenia Zmluvy a Všeobecných podmienok spoločnosti Orange Slovensko, a.s. na poskytovanie verejnej telefónnej služby (ďalej len „Všeobecné podmienky“) do miery aplikovateľnej na skúšobnú prevádzku.
- Poplatok za poskytovanie Služby počas celého obdobia testovania Služby účastníkom v skúšobnej prevádzke (ďalej len „Poplatok“), ako toto obdobie vyplýva z ustanovenia bodu 1 tohto článku, sa určil dohodou zmluvných strán podľa zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v platnom znení a jeho výška je 0,04 EUR s DPH za celé obdobie skúšob-

nej prevádzky. Poplatok je cenou za poskytovanie Služby počas obdobia jej testovania v skúšobnej prevádzke, avšak len v dohodnutom rozsahu, ako tento vyplýva z ustanovenia bodu 2 tohto článku, teda v rozsahu maximálne 500 lokalizácií za celé obdobie skúšobnej prevádzky. Pokiaľ tento v predchádzajúcej vete uvedený počet lokalizácií účastník prekročí, je povinný za lokalizácie, ktoré predmetný dohodnutý počet lokalizácií (500) prevyšujú, zaplatiť cenu, ako táto vyplýva z Cenníka, ktorý tvorí prílohu č.2 Zmluvy, pričom cena za jednu takúto lokalizáciu prekračujúcu v bode 2 tohto článku stanovený maximálny počet lokalizácií ( t.j. päťsto prvá a každá ďalšia lokalizácia počas obdobia skúšobnej prevádzky) je rovnaká ako cena za lokalizácie prekračujúce počet lokalizácií zahrnutých v mesačnom poplatku počas bežnej prevádzky Služby pre príslušný v zmysle Zmluvy dohodnutý mesačný paušál. Zmluvné strany sa týmto výslovne a na základe úplného vzájomného konsenzu dohodli na osobitnej cene za poskytovanie Služby počas skúšobnej prevádzky, pričom táto cena (poplatok a cena za lokalizácie prekračujúce v bode 2 tohto článku dohodnutý maximálny počet) je platná výlučne len počas skúšobnej prevádzky Služby do jej skončenia v súlade s ustanovením bodu 1 tohto článku, a to za podmienok uvedených v tomto článku.

5. Poskytovateľ uskutoční vyúčtovanie ceny podľa bodu 4 tohto článku po začatí skúšobnej prevádzky podľa bodu 1 tohto článku.
6. Účastník je oprávnený zrušiť platnosť Zmluvy pred uplynutím doby skúšobnej prevádzky odstúpením od nej a to na základe písomného oznámenia obsahujúceho výslovný a určitý prejav vôle účastníka odstúpiť od tejto Zmluvy doručeného najneskôr päť pracovných dní pred skončením skúšobnej prevádzky poskytovateľovi. Platným zrušením Zmluvy odstúpením od nej v súlade s týmto bodom sa Zmluva zrušuje pracovným dňom nasledujúcim po dni, v ktorom sa riadne doručí písomné oznámenie o prejave vôle účastníka odstúpiť od Zmluvy poskytovateľovi. Poplatok a cenu za lokalizácie prekračujúce v bode 2 tohto článku dohodnutý maximálny počet lokalizácií počas obdobia skúšobnej prevádzky podľa bodu 4 tohto článku vo výške tiež uvedenej v tomto bode je účastník povinný uhradiť poskytovateľovi aj v prípade, že účastník zruší platnosť Zmluvy pred uplynutím doby skúšobnej prevádzky spôsobom podľa tohto bodu.
7. V prípade, ak účastník riadne nedoručí poskytovateľovi písomné oznámenie o odstúpení od Zmluvy tak, ako je uvedené v bode 6 tohto článku, platnosť Zmluvy sa nezrušuje a obidve zmluvné strany sú povinné naďalej si riadne plniť svoje záväzky vyplývajúce zo Zmluvy a jej Príloh. Uplynutie doby skúšobnej prevádzky bez toho, aby účastník využil svoje právo uvedené v bode 6 tohto článku má za následok skutočnosť, že poskytovateľ bez ďalšieho právneho úkonu bude poskytovať účastníkovi Službu za podmienok uvedených v Zmluve mimo tohto Dodatku.
8. Účastník je oprávnený predčasne ukončiť testovanie Služby v rámci skúšobnej prevádzky pred uplynutím doby skúšobnej prevádzky, ako táto vyplýva z ustanovenia bodu 1 tohto článku a začať využívať Službu za podmienok bežnej prevádzky, a to formou písomnej žiadosti zaslanej na Oddelenie služieb zákazníkov poskytovateľa alebo doručenej priamemu predajcovi, ktorého účastníkovi v súvislosti s poskytovaním Služby prideliť poskytovateľ. V prípade predčasného ukončenia testovania Služby v skúšobnej prevádzke a prechodu na režim bežnej prevádzky je poskytovateľ povinný začať poskytovať Službu v režime bežnej prevádzky ( t.j. za podmienok vyplývajúcich zo Zmluvy pre obdobie bežnej prevádzky) v priebehu druhého pracovného dňa nasledujúceho po dni, v ktorý bola poskytovateľovi riadne doručená v zmysle ustanovení tohto bodu písomná žiadosť účastníka o predčasné ukončenie testovania Služby v rámci skúšobnej prevádzky a o poskytovanie služby v režime bežnej prevádzky.
9. Účastník nemá právo voči poskytovateľovi uplatňovať akékoľvek osobitné náklady, ktoré mu vzniknú počas doby skúšobnej prevádzky Služby alebo aj mimo tejto doby z dôvodu alebo v súvislosti so skúšobnou prevádzkou Služby podľa tohto článku. Poskytovateľ nezodpovedá za žiadnu škodu, ktorá by účastníkovi prípadne vznikla v dôsledku skúšobnej prevádzky Služby podľa tohto článku alebo v súvislosti s ňou počas skúšobnej prevádzky Služby alebo v súvislosti s ňou z dôvodu nižšej kvality poskytovanej Služby alebo v dôsledku iných okolností spojených so skúšobnou prevádzkou Služby podľa tohto bodu, pokiaľ neboli spôsobené poskytovateľom
10. V prípade, že účastník odstúpi od Zmluvy v súlade s ustanoveniami bodu 6 tohto článku v priebehu skúšobnej prevádzky a následne v lehote 12 kalendárnych mesiacov od konca kalendárneho mesiaca, v ktorom nadobudne účinnosť predmetné odstúpenie od Zmluvy, uzavrie s poskytovateľom novú Zmluvu o poskytovaní Služby, platnosť ustanovení o skúšobnej prevádzke v tejto novej Zmluve o poskytovaní služby Manažment zdrojov (pokiaľ budú takéto ustanovenia súčasťou tejto zmluvy) alebo platnosť ustanovení o skúšobnej prevádzke v dodatku k tejto novej Zmluve o poskytovaní služby Manažment zdrojov, ktorého obsahom bude (tiež alebo výlučne ) stanovenie podmienok skúšobnej prevádzky, bude vylúčená a účastníkovi bude poskytovateľ poskytovať Službu po celú dobu platnosti tejto novej Zmluvy o poskytovaní služby Manažment zdrojov za podmienok platných pre jej poskytovanie mimo doby skúšobnej prevádzky. Ustanovenia tohto bodu zostávajú v platnosti aj po zániku platnosti Zmluvy a/alebo tohto Dodatku v dôsledku účinnosti odstúpenia od Zmluvy v zmysle bodu 6 tohto článku. V prípade, že v lehote 12 mesiacov pred uzavretím Zmluvy a/alebo tohto Dodatku bola medzi účastníkom a poskytovateľom v platnosti zmluva, na základe ktorej bola účastníkovi poskytovaná Služba alebo iná obdobná služba, a účastník aspoň počas časti tejto lehoty testoval poskytovanú Službu alebo inú obdobnú službu v rámci skúšobnej prevádzky alebo účastník testoval Službu alebo inú obdobnú službu poskytovanú poskytovateľom bez toho, že by bola medzi nimi uzavretá akákoľvek zmluva, ustanovenia tohto Dodatku a prípadné ostatné ustanovenia o skúšobnej prevádzke ok-

rem ustanovení tohto bodu sa neuplatňujú a po uzavretí Zmluvy poskytovateľ poskytuje účastníkovi Službu za podmienok platných pre užívanie Služby mimo dobu skúšobnej prevádzky.

### **Čl. III Záverečné ustanovenia**

1. Ostatné časti a ustanovenia Zmluvy, ktoré neboli zrušené, zmenené alebo odchyľne upravené týmto Dodatkom, zostávajú v platnosti v plnom rozsahu bezo zmeny. V prípade akéhokoľvek rozporu medzi ustanoveniami tohto Dodatku a ustanoveniami Zmluvy počas skúšobnej prevádzky alebo v súvislosti s ňou majú prednosť ustanovenia tohto Dodatku.
2. Dodatok nadobudne platnosť v deň, v ktorom ho podpíšu obe jeho strany. Ak k jeho podpísaniu nedôjde obidvomi zmluvnými stranami v jeden deň, nadobudne platnosť v deň, v ktorom ho podpíše poskytovateľ až po účastníkovi. Platnosť tohto Dodatku okrem práv a povinností, ktorých ďalšia platnosť vyplýva z ich charakteru alebo z ustanovení tohto Dodatku zaniká uplynutím obdobia skúšobnej prevádzky v zmysle ustanovení čl. II tohto Dodatku.
3. Tento Dodatok je nerozdielnou súčasťou Zmluvy.
4. Zmluvné strany sú oprávnené zverejniť tento Dodatok, ak im táto povinnosť vyplýva zo zákona alebo rozhodnutia príslušného štátneho orgánu.
5. Dodatok sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, jeden pre účastníka a jeden pre poskytovateľa.

V Bratislave , dňa

V Bratislave, dňa

---

**za spoločnosť Orange Slovensko, a.s.**

---

**za Technickú inšpekciu, a.s.**  
Ing. Konický Dušan  
predseda predstavenstva